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Условия акции «Хочу на море»
1.Общие положения:

Организатор  конкурса: МФК «Сан Сити», управляющая компания «УЧЁТ»

2. Условия проведения акции:

В акции могут принять участие все желающие, согласные с условиями акции и настоящим Положением, проживающие на территории Новосибирска и Новосибирской области, независимо от возраста, пола, рода занятий и увлечений.

1 этап акции:

25 мая 2014 года с 12 час 00 мин до 22 час 00 мин необходимо сделать фотографию на фоне любой праздничной  фотозоны мероприятия «День рождения Сан Сити», расположенной  на 1, 2, 3 или 4 этаже МФК «Сан Сити», по адресу г.Новосибирск, пл.им.Карла Маркса, д.7
2 этап акции:

С 25.05.2014 г по 31.05.2014 года прислать сделанную 25 мая фотографию на адрес электронной почты:  reklama@mfk-suncity.ru, указав в письме свои контактные данные (ФИО, телефон, род занятий).
3 этап акции:

С 1.06.2014 по 22.06.2014 присланные фотографии будут выложены в специальный альбом группы МФК «Сан Сити» в социальной сети Вконтакте:  vk.com/mfk_sun_city, в этот же период будет проводится открытое голосование, путем размещения комментария под понравившейся фотографией.
Присланные фотографии,  могут быть отклонены от участия в акции в следующих случаях:

- фотографии не соответствуют тематике акции;

- низкое художественное или техническое качество фотографий; 

- фотографии, противоречащие нормам морали и этики;

- фотографии содержат изображения спиртных напитков и сигарет.

- фотографии содержат элементы порнографии, откровенной эротики, насилия либо оскорбления чести и достоинства граждан, разжигания национальных конфликтов.

- фотографии содержат рекламу третьих лиц.
4 этап акции:
23 июня по результатам прошедшего голосования будет отобрано  10 участников (согласно п.5 настоящих Условий),  которые получат творческое задание.

5 этап акции:

29 июня 2014 года, в День города, во время праздничной программы на сцене МФК «Сан Сити», 10 участников покажут перед посетителями комплекса подготовленные творческие задания.  По результатам голосования зрителей программы (согласно п.5 настоящих Условий) будет выбран 1 человек, который получит главный приз Акции – туристическую путевку на двоих. Остальные участники получат поощрительные призы.
Плата за участие в конкурсе не взимается.

3. Организаторы акции:

• осуществляют прием фотографий и проверяет их на соответствие условиям акции;

• предоставляют призы и обязуются произвести награждение;

• имеют право в ходе акции добавлять номинации и призы для участников акции;

• оставляет за собой право дальнейшего использования (в информационных, научных, учебных или культурных целях) фоторабот  без согласия автора и без выплаты вознаграждения, но с обязательным указанием имени автора, работа которого используется, и источника заимствования.

4. Порядок проведения акции:

Акция проводится с 25 мая  2014 года по 29 июня 2014 года.

Для участия в Акции необходимо сделать 25 мая 2014 года фотографию на фоне любой праздничной  фотозоны  мероприятия «День рождения Сан Сити», расположенной  на 1, 2, 3 или 4 этаже МФК «Сан Сити», по адресу г.Новосибирск, пл.им.Карла Маркса, д.7 и до 31 мая 2014 года прислать ее на электронную почту reklama@mfk-suncity.ru, указав в письме свои контактные данные (ФИО, телефон, род занятий).

Фотографии, присланные позднее 31 мая 2014 г., а также отклоненные от участия в Акции Организаторами,  и не соответствующие тематике Акции, противоречащие нормам морали и этики, не рассматриваются.

Фотографии  не рецензируются и не возвращаются.

Принимая участие в Акции, участник подтверждает, что согласен со всеми условиями Акции и с настоящим Положением, что все авторские права на переданные фотоснимки принадлежат исключительно ему, и их использование при проведении Акции, в том числе публичная демонстрация, не нарушает имущественных и/или неимущественных, а так же прав третьих лиц.

5. Процедура определения победителя.

Победителями  4 этапа Акции признаются 10 участников, фотографии которых набрали наибольшее число комментариев среди участников официальной группы МФК «Сан Сити» в социальной сети Вконтакте в период  с 1 по 22 июня 2014. При подсчете учитывается по 1 комментарию от одного лица.
Победителем Акции признается участник, творческое задание которого было наиболее оценено зрителями шоу-программы «День города в Сан Сити» 29 июня 2014 года.
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